

大家好，今天来为大家解答信用卡 元宇宙这个问题的一些问题点，包括信用卡元宇宙营销也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [中国工商银行为什么有“宇宙行”之称呢？](#)
2. [工商银行的星座信用卡怎么样？](#)
3. [谁是国人最“爱”的信用卡银行？](#)
4. [工商银行星座卡优缺点](#)

中国工商银行为什么有“宇宙行”之称呢？

工商银行被称为宇宙第一大行，还是有原因的，营收多，赚钱多，资产规模。

1、世界排名

2018年全球银行1000强排名，其中前50强中国占据了12强，是上榜数量最多的国家，美国以7家排名第二，英国和法国以7家银行并列第三。

而这个排名是根据一级资本、利润、资产规模等几个维度去排名的。工商银行各项指标均为第一。

2、一级资本

一级资本包含核心一级资本和其他一级资本，是重要的衡量银行发展业务的能力和承受风险的能力，也是银行可持续发展的重要保障。一级资本越多，抗风险能力越高，发展业务的能力也越强。

工商银行的一级资本为3241亿美金，排名全球第一，而中国建设银行、中国银行、农业银行分别排名第二、第三、和第四名。而摩根大通集团排名第5位，一级资本数额为2086亿美金。

3、资产规模

排名前十的银行如下，中国工商银行以4万亿美金排名第一位，建设银行、农业银行、中国银行分别排名第二位、第三位和第四位，排名前四依然被中国四家国有银行囊括。

4、资本资产比

资本资产比率=银行资本/银行资产，反应的是银行自有资本占总资产的比重，也是衡量银行的抗风险能力的指标，因为银行是杠杆生意，有1块钱就能做10元钱的生意，这就是10倍的杠杆，所以资本资产比率越高银行的抗风险能力就越强，比率越低抗风险能力就越差。

但是比率太高也可能意味着银行的效率比较低，所以国际上一般认为5%-9%是比较合适的比率区间。

在这个指标总排名第一的是俄罗斯联邦储蓄银行，比率为12.4%，而美国的富国银行以9.13%的比率排名第二，中国工商银行以8.09%排名第9位，建设银行以8.01%排名第十位。

5、利润规模

工商银行以560亿美金排名第一位，建设银行以460亿美金排名第二，农业银行以368亿美金排名第三位，摩根大通以359亿美金排名第四，这个数据超越了中国银行。

中国工商银行是当之无愧的赚钱大王，赚钱能力也远超其他银行。

总结：工商银行被称为宇宙第一行还是凭借自身的实力，从资产规模，到一级资本，还是到利润，都是排名第一位的，所以对于这个称号还是当之无愧的。

工商银行的星座信用卡怎么样？

首先不得不说的就是宇宙星座卡的卡面了，高逼格的简约黑卡风，无形中就提升了N个档次，每个星座都有其专属的卡面。

宇宙星座信用卡分为简约白金、金两个等级，其中，简约白金卡尊享VISA白金卡礼遇、银联白金卡礼遇，以及工行除机场贵宾室、高铁贵宾室、航空意外险、旅行不便险等差旅保险以外的全部白金卡权益。

特色权益

- 1、凡成功申办星座卡，无论是简约白金卡，还是金卡，均减免有效期内年费。
- 2、还款宽限天数3天，提供10元的容差服务，对于2017年12月1日前开户的卡片

，为最低还款宽限差额10元，在这之后的当期应还款宽限差额10元。

3、生日当天使用星座卡进行消费可获10倍积分

4、当月任意消费1笔，即可免费赠送次月覆盖名下所有工银信用卡的账户安全险，最高获赔5万元。

5、启卡后30天内绑卡任意消费一笔，获赠优酷视频VIP会员或爱奇艺VIP会员免费尊贵体验。

谁是国人最“爱”的信用卡银行？

招商银行和光大银行的信用卡都很好用，优惠活动多多，比如周三五折，周五优惠，每月还有还款金奖励，支付立减等等。

支付宝的花呗和美团的月付也是无卡的信用卡，也是非常好用，经常有红包和支付返现等活动。

使用信用卡消费可以帮助我们节省一些费用，还可以免费提前消费30天-50天，方便又经济，为了预防忘记按时还款，逾期产生的利息支出，可以设置自动还款。

愿大家认真理财，财源滚滚。

工商银行星座卡优缺点

工行宇宙星座卡优点

工行宇宙星座卡优点有哪些？宇宙星座卡可以说是有史以来，工行最好看的信用卡。宇宙星座信用卡分为简约白金、金、普三个等级。卡面设计相同，以卡片侧边基底色颜色予以区分。

1、年费减免

持卡人从申办之日起，不论什么卡种都可以在信用卡有效期内减免年费；

2、容时容差还款

持卡人可享受3天宽限期服务，只要在3天内还款，都视作持卡人按时还款。还款宽限额是10元，在到了宽限日时，只要持卡人账单还款额未还部分小于或等于10元

，都视作已还还款额。

3、免外币种兑换手续费

在海外消费可以免外汇兑换手续费，此卡可用于美元、欧元、港币等十种外币对应的国家和地区，消费过后直接以相应币种入账，持卡人不用额外支付外汇兑换手续费。

4、十倍积分

持卡人在生日当天消费可获得10倍积分。

5、视频会员赠送

通过网络渠道首次申请工行星座卡的用户，激活后30天内任意消费一笔即可在信用卡微信公众号内领取一个月的优酷会员或爱奇艺会员，也可自由选择其他视频平台会员。

6、海外WIFI免单

持有白金卡或金卡的客户可获赠境外随身WIFI12日免单的优惠活动，持卡人可在微信公众号或者是手机APP、官网进行预订。在支付时输入免单券还可获赠两日的租金。每人限领取一次。

7、其他优惠活动

除了上述这些，持卡人还可享受温德姆酒店住3付2、五星级酒店下午茶还有机场免费停车等等优惠活动。

至于缺点，就是它的申请门槛太高，个人在工行的星级等级至少要在5星级以上，而且首次下卡额度较低，可能只有几千元，无法满足大家的大额消费需求，此时就可以选择办理工行其他信用卡。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。